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Betreft: Chikungunya-epidemie

Op Réunion woedt momenteel een epidemie van chikungunya, een pijnlijke, virale ziekte die voor de 
getroffene een handicap vormt en die hoge koorts en intense gewrichts- en spierpijnen veroorzaakt, 
alsmede hoofdpijn en huiduitslag. 

De ziekte, waartegen op dit ogenblik geen vaccin of geneesmiddel bestaat, verspreidt zich op 
exponentiële wijze. In januari bedroeg het aantal zieken 22 000, begin februari 50 000 en eind 
februari 130 000 (15% van de bevolking). Op dit ogenblik komen er 25 000 nieuwe gevallen per week 
bij. Tot nog toe hebben 47 onrechtstreeks door chikungunya veroorzaakte overlijdens plaatsgehad. 

Doordat de ziekte voor de getroffenen een handicap vormt, is op dit ogenblik het grootste deel van de 
economische activiteit op het eiland in gevaar: een aanzienlijk deel van de actieve bevolking is 
getroffen en er ontstaat een negatief beeld voor de toeristische sector als geheel, die een belangrijke 
plaats voor de vitaliteit en ontwikkeling van Réunion inneemt (300 000 000 EUR worden door 
toeristen uitgegeven, meer dan 10 000 banen bestaan rechtstreeks dankzij het toerisme). 

Frankrijk is zich pas bewust van deze dramatische feiten geworden en zet zich momenteel in om de 
epidemie te bedwingen. De verantwoordelijkheid op het gebied van gezondheidszorg ligt weliswaar in 
de eerste plaats bij de lidstaten, maar de EU moet er op haar beurt voor zorgen dat problemen op dit 
gebied efficiënter worden aangepakt. Dit is met name de opdracht van het Europees Centrum voor 
ziektepreventie en -bestrijding, dat de capaciteit heeft om snel en gecoördineerd op te treden, teneinde 
de verspreiding van virussen te stoppen. 

Aangezien de Commissie over een aantal instrumenten beschikt, is zij van plan zich met het 
dringende probleem van de chikungunya-epidemie bezig te houden? Welke concrete maatregelen is 
zij van plan spoedig te nemen, om de verspreiding van het virus te stoppen, de verlamming die 
Réunion en haar economie momenteel bedreigt, te voorkomen en te proberen oplossingen in de vorm 
van geneesmiddelen te vinden, om de patiënten te genezen?


